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会員向けアンケート
第２弾 結果報告
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１－１．アンケート概要

●目的
会員事業所への効果的なペーパーレス化を推進するにあたり、ペーパーレス

業務の導入状況および効果、今後の導入予定（希望）の情報を収集することを
目的とする。

●調査対象
役員・議員・評議員事業所 564事業所

●調査方法
役員・議員事業所：メールにて依頼
評議員：郵送にて依頼

●調査期間
2022年4月5日～11日（月）

●回収状況
回答数 124件（回答率22.0％）
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１－２．アンケート結果①
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１－２．アンケート結果②

・ペーパーレス化に取り組んでいる企業は６割
・業務管理・顧客管理・帳票のペーパーレス化に取り組んで
いる企業が多い
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１－２．アンケート結果③

・補助金の活用はほとんどされていない
・紙の削減、業務効率化の効果を実感している企業が多い
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１－２．アンケート結果④

・導入コストや時間・取引先の課題が多い
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１－２．アンケート結果⑤

・紙の削減・業務効率化のニーズが高い
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